

На виконання Постанови КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ від 16 грудня 2020 р. № 1266 надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення до закупівлі:

**Паливно-мастильні матеріали, UA-2023-04-26-002736-a**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик**

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням нормативно-правових документів діючих в Україні

**Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі  
Паливно-мастильні матеріали**

№ з/п	Найменування предмету закупівлі	Технічні (якісні) вимоги до товару	Одиниці виміру	Кількість
1	Дизельне паливо	<p>1. Якість палива повинна відповідати Державним стандартам України та технічним вимогам, сертифікату якості заводу виробника.</p> <p>2. Обов'язкова наявність АЗС у м. Дніпро, не менше ніж одна АЗС в межах до 5 км від місця розташування КНП «ДЦПМСД №4» ДМР за адресою: м. Дніпро, вул. Ламана, 4.</p> <p>3. Учасник зобов'язується забезпечити заправку автотранспорту Замовника через мережу стаціонарних АЗС території наступних районів м. Дніпро: Соборний, Шевченківський, Новокадацький, Амур-Нижньодніпровський, Самарський.</p> <p>4. Учасник зобов'язується надати підтверджуючі документи щодо права користування запропонованою АЗС (через які буде здійснюватися заправка) та додатково надає скановані копії партнерських договорів користування АЗС або копії документів на право власності на них, які повинні бути дійсними до кінця 2023 року.</p> <p>5. Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати копію діючої ліцензії на роздрібну торгівлю паливом на кожен АЗС.</p> <p>6. На АЗС повинно бути не менше ніж 2 (дві) автозаправочні колонки з усіма видами палива, що є предметом закупівлі.</p> <p>7. Учасник торгів повинен мати талони (скетч-картки) зареєстрованої торгової марки, за якими можна отримати на АЗС паливо безстрокової дії (торгова марка талонів та торгова марка АЗС повинні співпадати), та надати відповідні підтверджуючі документи щодо права власності або використання цієї торгової марки.</p> <p>8. Відпуск Товару з АЗС Постачальника здійснюється на підставі виданих Скретч-карток/талонів номіналом 10 та літрів на отримання Товару, відповідно «Правил роздрібною торгівлі нафтопродуктами» затверджених Постановою Кабінету Міністрів України №1442 від 20.12.1997 р. На підставі Скретч-карток/талонів на пальне здійснюється відпуск Товару на АЗС Постачальника шляхом заправки автомобілів Покупця при пред'явленні довіреними особами Покупця виданих Скретч-карток/талонів. Термін дії талонів – безстроковий. При виявленні Замовником товару неналежної якості, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару – Постачальник повинен замінити товар. У разі, якщо Учасник здійснює перехід на талони та/або скретч-картки нового зразку, він повинен здійснити рівноцінний обмін талонів та/або скретч-картки старого зразку, що залишилися у Замовника та не були реалізовані, на талони та/або скретч-картки нового зразку.</p>	літри	500

**Очікувана вартість предмета закупівлі та/або розмір бюджетного призначення**

1. **Очікувана вартість предмета закупівлі:** 24000,00 грн

2. **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** Очікувану вартість визначено з урахуванням положень «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275, та на підставі даних ринку, комерційних пропозицій та загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації яка міститься в мережі Інтернет.

Уповноважена особа:

Крошевич Т.Ю.